

集思广益 修改完善

咸安擘画大健康产业高质量发展蓝图

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 徐宗均 方昭华)8月17日,咸安区召开大健康产业中长期发展规划研讨会,围绕规划内容征求意见,集思广益,修改完善,共同擘画全区大健康产业高质量发展美好蓝图。

会上,该区牵头单位区卫健局汇报了大健康产业规划实施情况,规划编制单位汇报了规划编制成果,相关单位围绕规划内容提出意见建议。

为此,该区将进一步擦亮“中国桂花城、华中康养区”两张名片,以统一的思

想、统一的行动、统一的措施,编制大健康产业发展规划,树牢主城区、主阵地、主力军意识,深入贯彻落实省委、市委有关部署要求,加快推动武汉都市圈自然生态公园城市建设在咸安落地见效。

同时,该区将进一步明确大健康产业发展规划要解决什么问题,深入分析咸安当前大健康产业发展的现状,明确咸安的发展基础有哪些、特色优势在哪里、短板弱项是什么;紧紧围绕省委、市委工作部署,明确咸安大健康产业发展定位和目标要求;找准大健康产业发展的

突破口,找准切合实际的实施路径,紧盯目标抓实施,围绕打造武汉都市圈自然生态公园城市目标要求,结合咸安淦河流域综合治理和统筹发展规划、淦河流域空间发展规划等多项规划,统筹推进中国桂花城、华中康养区建设。并且,突出重点抓实施,围绕“药、养、游”三个方面做好文章,精准施策、重点突破。围绕项目抓实施,加大项目策划、招引、争取、建设力度,以工程化、清单化、项目化的方式抓好落实,真抓实干、久久为功,力争早日把规划蓝图变成施工图和实景图。

市生态环境局咸安分局开展首个“8·15全国生态日”宣传活动

本报讯(通讯员 胡大为)8月15日,在第一个全国生态日到来之际,咸宁市生态环境局咸安分局积极开展全国生态日宣传活动。旨在进一步加强生态环境保护宣传,提高市民环保意识,弘扬生态文明理念,推动生态文明建设和绿色发展,保护全区生态环境,助力咸安区高质量推进“四个首善之区”建设发展再上台阶。

据悉,今年首个“8·15全国生态日”宣传的主题是“绿水青山就是金山银山”。当天,该局走进温泉街道桂花路社区水文苑小区,开展了以“参与生态环保 绿满大美桂乡”为内容的全国生态日宣传活动。

活动中,该局工作人员向小区居民宣传了“绿水青山就是金山银山”的生态文明理念,普及了生态安全和低碳环保知识,让他们了解到保护桂乡的生态安全的重要性和日常生活节约环保的常识。同时,该局工作人员还与居民群众进行交流互动。通过生态环保知识问答的形式,加深了居民对生态环保的认识。

在下一步的宣传工作中,该局还将持续开展各类生态文明环保宣传活动,引导广大人民群众自觉参与生态环境保护行动,增强保护环境的意识,共同缔造美好的绿色环境、生活环境。

横沟桥镇中心卫生院庆祝“中国医师节”

本报讯(通讯员 汪世方 刘婷)8月20日,咸安区横沟桥镇中心卫生院召开主题为“勇担健康使命,铸就时代新功”的干部职工大会,隆重庆祝第六个8·19“中国医师节”,表彰先进典型,弘扬医者精神。

据悉,近年来,该院广大医务工作者赓续光荣传统,践行救死扶伤的使命初心,牢记守护人民群众生命健康的重托,跋涉前行,矢志拼搏,在新时代卫生健康事业的征途中筑牢人民群众健康、幸福的基石,涌现出王亚琴、代婷、张剑平、王婷、陈忻、钟青6名爱岗敬业,乐于奉献的先进典型。

为弘扬他们的奉献精神,进一步激发全院广大医务工作者的工作热情,努力提高医疗技术水平,更好地为群众健康服务,在会上对他们进行了表彰,颁发荣誉证书一本。希望他们珍惜荣誉,再接再厉,再创佳绩。

会上,该院全体医师还进行了宣誓活动,学习了《医疗机构工作人员廉洁从业九项准则》,签订了《廉政承诺书》。

瞄准短板问题 切实整改到位

咸安确保“双安双创”工作再上新台阶

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 乐园程铭莹)8月15日,记者从咸安区2023年区食药安委第二次全会暨食品安全示范创建工作部署会议上获悉,该区将进一步突出问题导向,瞄准短板问题,切实整改到位,确保配合咸宁市创建国家食品安全示范城市和创建省级食品安全区工作再上新台阶。

会上,该区通报了前期配合咸宁市创建国家食品安全示范城市情况和食品安全“两个责任”落实情况,对存在的问题进行了分析,研判了解决的“良方”。为此,该区将立足“全”字,统筹部署整体推

进。提高政治站位,把思想和行动统一到区委、区政府的决策部署上来,把国家食品安全示范城市创建和省级食品安全区复审作为近期重点工作来抓,坚持创建攻坚全员上阵、监督检查全域覆盖、重点项目全面提升,调动一切力量,保障必需资源,坚决打赢创建“首战”。同时,突出“严”字,聚焦重点狠抓落实。坚持问题导向,全力补短板、强弱项。严格落实创建标准、严肃开展问题整改、严格履行部门职责。各部門主要负责人将扛起第一责任,主管领导将亲自部署,督办本单位对两项重点工作落实。并且,紧扣“熟”

字,强化协作凝聚力。各单位将树立全区“一盘棋”思想,熟知考评标准、熟记工作任务、熟悉食安知识,做到精准发力、有的放矢,在全区上下形成人人关心食品安全、人人参与食安创建的浓厚氛围。

据悉,该区在会上还以现场提问的方式对区市场监管局、区农业农村局、区教育局、区商务局等单位分管负责人掌握食品安全知识情况进行抽查,内容涉及“四个最严”“双安双创”“三防”“食品留样”等方面知识,倒逼各部门分管领导主动带头学习,熟悉相关知识,以便切实履职尽责。

张易:无悔青春在教苑“燃烧”

●图/文 记者 葛建伟

眉目清秀,皮肤白皙,像一朵洁白的荷花;一脸微笑,目光炯炯,像一支燃烧的红烛……8月16日,记者相约走进咸宁市第七小学,有这样一位美丽、漂亮的女教师热情地迎了上来。她,就是2022年被温泉教育总支授予“常规教学先进个人”荣誉称号,2023年获得温泉片区小学英语优质课竞赛“三等奖”的该校5、6年级6个班英语教师、5(2)班班主任——张易。

今年26岁的张易,大学本科学历,中小学二级教师,2018年7月武汉工商学院毕业,2020年9月,通过咸安区教师招聘考试,“金榜题名”,被分配到该校任教至今。

■言传身教 育人有方

“作为一名青年教师,我时刻牢记立德树人根本任务,全面贯彻党的教育方针,忠诚于教育事业,热爱教育……”当天,记者进屋坐定后,张易便打开了话闸。

正如她所说,几年来,张易做到了言传身教,以身作则,以实际行动去感染、熏陶、教育学生。一次,几名学生课外活动嬉戏,结果不小心将垃圾桶绊倒,垃圾泼到地上。此时,张易路过看到,对此,她没有批评几名学生,而是走过去将垃圾桶扶起,将垃圾拾起放入桶内。见此,这几名学生无地自容,都不约而同地跑过去,与张易一起拾起垃圾放入桶,并拿来扫帚将地面打扫干净。

■勤于钻研 教学相长

采访时,记者获悉,张易从教后,一

直担任英语老师,小学英语虽然简单,但处于起始阶段,对学生来说培养学习兴趣和打好英语基础至关重要。为此,她对教学工作从不怠慢,勤于钻研,注重在实践中积极探索新的教学方式,潜心研究英语课堂教学,力求每一堂课都能让学生有所收获。上课时,她严格备教材、备学生、备教法。注重“教一学一评”一体化设计。坚持以评促学、以评促教,将评价贯穿英语教学全过程。针对小学生爱动、好玩,缺乏自控能力,常在学习上不能按时完成作业,她注意抓好学生的思想教育,做好对学生的辅导和帮助工作,尤其在后进生的转化上利用课余、课后等时间帮助其“华丽转身”。学生王东(化名),父母离婚,他长期跟着年迈的奶奶生活,性格变得内向,沉默寡言,成绩下降。见此,张易积极找王东交心、谈心,引导他正确对待家庭变故,鼓励他学会坚强,并适时为他开“小灶”,单独辅导他学习。在张易的关心、帮助下,王东“华丽转身”,学习认真了,课堂发言积极了,与同学有说有笑了,成绩也日渐进步了,期末考试时,成绩进入全班“优等之列”。

■不断“充电” 提升自我

人常说,教育之本,在于教师。为做好教书育人工作,张易从教后,注意不断“充电”,提升自我。认真学习《中小学教师职业道德规范》,学习上级教



育部门一系列教育工作精神,并写好心得体会,参与学校组织的“文明施教”等各类活动,以此改造自己的世界观、人生观、价值观,不断提高师德水平。同时,张易还积极进行教学业务学习。采取看书自学、上网查询学、向他人请教学。学先进教育经验、教学方法;开展多媒体教学、课件制作、撰写教学论文,参与交流讨论教学设计、教学案例等。通过学习,张易的思想素质、业务水平大幅提升。由此,她先后在温泉教育总支组织的英语汇报课中,获得“优秀奖”;在学校组织的青年教师基本功比赛中,获得“二等奖”;在温泉教育总支举办的“喜迎二十大,党在我心中”演讲比赛中,获得“三等奖”。

“几年来,张易在三尺讲台上,把理想和热情播撒,把青春和知识奉献。可谓‘无悔青春在教苑燃烧’!”采访结束时,该校校长朱海涛对她这样由衷地赞道。